
 
 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Για συμμετοχή στο Τοπικό Σχέδιο για την απασχόληση «ΤΟΠΙΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙ-

ΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΝΕΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ, ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» 

ΠΟΥ ΥΛΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ «C.ΙΝ.Ε.ΕΜ. Δίκτυο Προώθησης της Ανταγωνιστικότητας, 

Καινοτομικής Επιχειρηματικότητας και Απασχόλησης Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρία» 

Στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» - Θεματικός Άξονας Προτεραιό-

τητας 3 «Διευκόλυνση της Πρόσβασης στην Απασχόληση» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Τα-

μείο και το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας. 

Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «C.ΙΝ.Ε.ΕΜ. Δίκτυο Προώθησης της Ανταγωνιστικότητας, Καινοτομικής Επιχειρηματι-
κότητας και Απασχόλησης Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρία» με συντονιστή την «ΘΕΡΜΟΚΟΙΤΙΔΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ "i4G Α.Ε."» και με τους: I. ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΕΥ-
ΡΩΕΡΓΑΣΙΑΚΗ Α.Ε. "ΚΕΚ ΕΥΡΩΕΡΓΑΣΙΑΚΗ", II. ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΑΝΑΠΤΥ-
ΞΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ "ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε.", ΙΙΙ. ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΙΟΥ, IV. ΔΗΜΟΣ ΠΩΓΩΝΙΟΥ, 
V.ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΊΔΡΥΜΑ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ. 
 

καλεί τους/τις κατοίκους τους Δήμους Πωγωνίου και Ζαγορίου καθώς και της ευρύτερες Περιφερειακές Ενότη-

τες Ιωαννίνων και Άρτας και την εν γένει γεωγραφική περιοχή της Ηπείρου, που είναι απόφοιτοι ΑΕΙ/ΤΕΙ και  

εντάσσονται σε μια από τις παρακάτω ομάδες: 

 Άνεργοι απόφοιτοι εγγε-
γραμμένοι στα Μητρώα Α-
νεργίας του ΟΑΕΔ 

 Νέοι Επιστήμονες (από-
φοιτοι όλων των σχολών 
- κοινωνικών επιστημών, 
θετικών επιστημών κλπ) 

 Ασφαλισμένοι 
στον ΟΓΑ 

 

να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής για την ένταξη τους στις δράσεις του Τοπικού Σχεδίου. 

 

Οι ωφελούμενοι θα υποστηριχθούν μέσω του τοπικού σχεδίου για την ένταξη τους στην αγορά εργασίας, την 

απόκτηση εργασιακής εμπειρίας και την ανάπτυξη επιχειρηματικότητας. 

Στο πλαίσιο του Σχεδίου υλοποιούνται δράσεις που εντάσσονται σε διαφορετικές κατηγορίες οι οποίες περιλαμβά-

νουν: μελέτες, δικτύωση, ενέργειες ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης, συντονισμό και διαχείριση πράξης, κατάρτι-

ση/ επιμόρφωση, και πληροφόρηση – συμβουλευτική - υποστήριξη. 

 Οι ωφελούμενοι θα συμμετάσχουν στις εξής δράσεις: 

1. Επαγγελματική κατάρτιση 

2. Επιμόρφωση 

3. Συμβουλευτική υποστήριξη 

Οι υποψήφιοι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να πληρούν τις ακόλουθες προϋποθέσεις, οι οποίες και θα αποδεικνύονται 

με τα αντίστοιχα δικαιολογητικά, προκειμένου να ενταχθούν στη διαδικασία επιλογής και ένταξης στο σχέδιο: 

 

 



 
 

 

A/A ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Α. Γενικές προϋποθέσεις και Δικαιολογητικά 

Α1. Κάτοικοι της περιοχής παρέμβασης 
Έγγραφο πιστοποίησης τόπου διαμονής ή βεβαίωση 

δημοτικότητας 

Α2. 

Λοιπές προϋποθέσεις 

Φωτοτυπία Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας 

Α3. Φωτοτυπία πτυχίου σπουδών 

Α4. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης 

Α5. Βιογραφικό Σημείωμα 

Α6. Φωτοτυπία πτυχίων ξένων γλωσσών ή/ και Η/Υ 

Α7. 
Βεβαιώσεις παρακολούθησης προγραμμάτων κατάρτι-

σης 

Α8. 

Εκκαθαριστικό Σημείωμα της Εφορίας για το έτος 

2012 ή Υπεύθυνη Δήλωση (για τη νόμιμη ΜΠ υποβολή 

φορολογικής δήλωσης) 

Α9. Δύο (2) Φωτογραφίες 

Β. Άνεργοι απόφοιτοι ΑΕΙ/ΤΕΙ (Επιπλέον Προϋποθέσεις και Δικαιολογητικά) 

Β1. Κάρτα ανεργίας σε ισχύ Φωτοτυπία κάρτας ανεργίας (γνήσιο φωτοαντίγραφο) 

Γ. Νέοι Επιστήμονες (Επιπλέον Προϋποθέσεις και Δικαιολογητικά) 

Γ1. 

Να έχουν κάνει έναρξη επιτηδεύματος από την αρμόδια ΔΟΥ από τις 

02.01.2012 και μετά ή Πρώτη μεταβολή έδρας σε ανεξάρτητο επαγ-

γελματικό χώρο έως τις 02.01.2012 

Έναρξη επιτηδεύματος από την αρμόδια ΔOY ή Βεβαί-

ωση μεταβολής έδρας 

Γ2. Το ατομικό εισόδημά δεν υπερβαίνει το ποσό των 12.000,00 € 
Εκκαθαριστικό σημείωμα από την οικεία ΔΟΥ για το 

οικονομικό έτος της έναρξης δραστηριότητάς 

Γ3. 
Οι άνδρες θα πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους 

υποχρεώσεις ή νομίμως να έχουν απαλλαγεί 

Αντίγραφο Απολυτηρίου Στρατού ή Πιστοποιητικό 

Τύπου Α  

Γ4. ΑΦΜ Βεβαίωση απόδοσης ΑΦΜ 

Δ. Ασφαλισμένοι στον ΟΓΑ (Επιπλέον Προϋποθέσεις και αντίστοιχα Δικαιολογητικά) 

Δ1. Να είναι ασφαλισμένοι στον ΟΓΑ Βεβαίωση εγγραφής στον ΟΓΑ 

Δ2. 

Το ατομικό εισόδημα από γεωργικές δραστηριότητες δεν υπερβαίνει 

τις 3.000,00 € και  το ατομικό πραγματικό από τις λοιπές πηγές δεν 

υπερβαίνει το ποσό των 9.000,00€ 

Εκκαθαριστικό σημείωμα από την οικεία ΔΟΥ για το 

οικονομικό έτος 2012 

 

Διαδικασία επιλογής: Έπειτα από την συλλογή των αιτήσεων θα πραγματοποιηθεί έλεγχος των στοιχείων κάθε αίτησης και κα-

τόπιν οι υποψήφιοι/ες θα κληθούν σε συνέντευξη από εξειδικευμένο προσωπικό. Η αξιολόγηση της αίτησης κάθε υποψηφίου/ας 

θα πραγματοποιηθεί από επιτροπή η οποία θα κάνει την τελική κατάταξη των ενδιαφερομένων σε επιτυχόντες και επιλαχό-

ντες/ουσες. Η επιτροπή αποτελείται από τον Υπεύθυνο του Έργου, τον Επιστημονικό Υπεύθυνο και 3 εκπροσώπους των Εταίρων 

της Αναπτυξιακής Σύμπραξης. 

 

Διαδικασία Υποβολής Αιτήσεων: Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να πληροφορούνται για τα δικαιολογητικά και να προμηθεύο-

νται το Έντυπο της Αίτησης από τα γραφεία του Δήμου Πωγωνίου, Δήμο Ζαγορίου, από την ιστοσελίδα www.cineem.gr, καθώς 

και από το γραφεία του ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΚ ΕΠΕ. 

Οι αιτήσεις υποβάλλονται στα γραφεία:  



 
 

 

 του Δήμου Πωγωνίου, στον κ. Μπλάτζο Ευάγγελο, Καλπάκι Ιωαννίνων, Τ.Κ.: 44004, τηλ. 26533 60112, καθημερινά από 

10:00 έως 14:00.  

 

 του Δήμου ΖΑΓΟΡΙΟΥ, στον κ. Αθανάσιος Τσατσάνη, ΑΣΠΡΑΓΓΕΛΟΙ, Τ.Κ. : 44007, Τηλ. : 26533 60342, Fax :  26533 

60334, καθημερινά από 10:00 έως 14:00. 

 

 του ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΚ ΕΠΕ, στην κα. Άννα Υφαντίδου,  Μαρίκας Κοτοπούλη 68Β, Τ.Κ. 45445 – Ιωάννινα, Τηλ.: 26510 71772,  

26510 71752, καθημερινά από 10:00 έως 14:00. 

 

Ημερομηνίες υποβολής αιτήσεων από 15/04/2014 έως 15/05/2014. 


